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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 2.2 l 140 Multijet

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 189 cm

Aufbauart Campervan

Leergewicht 2900 kg

Masse in fahrber. Zustand 2959 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 541 kg

max. Auflastung 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (192x167)

Sitze mit Gurt 2

Radstand 403 cm

Anhängerlast (gebremst) 3000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Dieselheizung Truma Combi 4 D

Kühlschrankvolumen 90 l

Wasservorrat 109 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Polster Savannah Beige

Steckdosen 230V 2

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 4

Farbe weiß

Face-to-Face Sitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Doppelbett quer
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Van gestalten willst. Der CaraLife wartet nur darauf, Deine Wünsche zu erfüllen. Und zu übertreffen.
Der VanLife Camper mit individuellem Style.

Dieser hier hat bietet dir folgendes:

Eine UPE von 78.308¤. Somit hast du einen Sparvorteil von 10.328¤

Sonderausstattung:

– FIAT Paket – WEINSBERG Camper Vans II: Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar / Sitzkasten-
Verkleidungen Fahrerhaussitze / Lenkrad mit Bedienelementen für Radio / Instrumententafel im Techno-Design
(Alu) / Abschließbares Ablagefach in der Mitte des Armaturenbretts / Original FIAT Fahrersitz mit Mittelarm-
lehne und Lordosenstütze

– WEINSBERG Smart Paket II: Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm) / Sitzbezug Schwarz mit Ducato-Logo
auf Kopfstütze / Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher im Wohnraum / TRUMA iNet X Heizungsbedienpanel
/ Wasserfiltersystem

”
bluuwater“ / Kombi-Rollos mit Insektenschutz und Verdunkelung an Heckflügeltüren /

MediKit Gutschein / Seifen- und Spülmittelspender

– Styling-Paket – Black: Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert / Leichtmetallfelgen für Serienbereifung /
Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen / Kühlergrill schwarz lackiert, mit schwarz glänzender Spange inkl. ver-
chromten Zierelementen / Spoilerlippen (skid-plate) Black / Voll-LED-Frontbeleuchtung (Abblend-, Fern- und
Blinklicht)

– ”Handsfree”-Paket: Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung / Induktive Ladeschale / Elektrische Park-
bremse / Keyless (Entry&Go)

– MEDIA 10” FIAT – Camper Vans: Klimaanlage Fahrerhaus, automatisch (Aufpreisdifferenz zur Klimaanlage
manuell) / Virtuelles Cockpit / FIAT 10“-Infotainmentsystem mit Touchscreen, DAB, Bluetooth Schnittstel-
le, Lenkrad-Bedienelementen, Apple CarPlay / Android Auto und Navigationssystem / Uconnect Box (inkl.
Connected Services RTK) / Doppel-USB-Schnittstelle am Armaturenbrett / Rückfahrkamera FIAT

– Function-Paket CaraLife: Mobile Stauraumboxen - Einteilung: Schlafen I + Einteilung: Schlafen II / Erweite-
rung - Befestigungskit für multifunktionale Seitenwand

– Voltage-Paket CaraLife: Regenrinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar) / 230 V SCHUKO-Steckdose
zusätzlich, (Küche, 1 Stück) / 12 V Powersteckdose zusätzlich, im Heck (1 Stück) / USB-Steckdose (1 Stück),
in der Sitzgruppe + (1 Stück), im Küchenbereich / Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung (dimmbar)

– Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

– Insektenschutztür

– Rahmenfenster SEITZ S7P

– Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Mitte)

– Bequemer Bettumbau der Sitzgruppe

– Betterweiterung zur Liegewiese

– VANLIFE Deko-Paket, Scandi

– Bodenläufer

– Kaffee-Box

– Smart Mirror II für Spiegelschrank

– Mobile Trockentrenntoilette in rechtem Sitzkasten integriert Isolierhaube Abwassertank, beheizbar

– Kabelvorverlegung für Solar- und Sat-Anlagen

– 32” SMART TV-Gerät mit HD-Tuner, im Wohnbereich

– TV-Halter im Wohnbereich inkl. Kombisteckdose

– Markise 400 x 250 cm, anthrazit

Serienausstattung:

– Zulässige Personenzahl im Fahrbetrieb: 3

– Schlafplätze: 4

– Maximale Anzahl an möglichen Schlafplätzen: 5
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– Abwasservolumen 90L

– Frischwasservolumen 109L

– 6-Gang-Schaltgetriebe

– FIAT Ducato 3.500 kg*** MAXI (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6d-Final

– 16” Bereifung

– Großer variabler Stauraum im Heck

– Gaskasten für Gasflaschenvorrat 1 x 2,7 kg

– Zwischenboden in der Face-to-Face Sitzgruppe

– Möbeldekor: Provence

– Möbelklappen in Weiß/Absatzdekor Linum Haithabu

– Face-to-Face Sitzgruppe mit integrierter Heizung

– Polster: SAVANNAH BEIGE

– 2-Flammen-Kocher mit elektrischer Zündung, Gussrost und Glasabdeckung

– Funktionserweiterung Küche

– Kosmetikschrank Küche mit innenliegendem Spiegel

– WC-Stauraum im Sitzkasten integriert (geruchsdicht, leicht zu reinigen)

– Textile Duschfaltkabine

– Dieselheizung TRUMA Combi 4 D

Bereit für das nächste Abendteuer? Mit unserem CaraLife bist du immer flexibel und unabhängig un-
terwegs. Ob entspannte Wochenendausflüge oder unvergessliche Fernreisen....... Erlebe Freiheit auf 4
Rädern. Hast du noch Fragen oder Wünsche? Kontaktiere uns, und lasse uns gemeinsam deine Reise-
pläne verwirklichen. Wir stehen dir gerne mit Rat und Tat zur Seite und helfen dir, das perfekte Fahrzeug
für deine Bedürfnisse zu finden. Wir freuen uns auf dich!

Dein Verkaufsberaterteam Spürkel.

Das Traditionsunternehmen in Bochum.
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g • Pakete (Styling-Paket – Black, FIAT Paket – WEINSBERG Camper Vans II, WEINSBERG Smart Paket II,

”Handsfree”-Paket, MEDIA 10” FIAT – Camper Vans, Voltage-Paket CaraLife, Function-Paket CaraLife)

• Bedienanleitung (deutsch)

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre

• 6-Gang-Schaltgetriebe, FIAT Ducato 3.500 kg*** MAXI (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6d-Final

• Insektenschutztür, Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm)

• Großer variabler Stauraum im Heck, Garagenklappe / Gaskastentür, 37 x 56 cm, Gaskasten für Gasflaschenvorrat
1 x 2,7 kg

• Nebelscheinwerfer mit Kurvenlicht, Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Klimaanlage Fahrerhaus, automa-
tisch (Aufpreisdifferenz zur Klimaanlage manuell), Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung, Lenkrad
mit Bedienelementen für Radio, Instrumententafel im Techno-Design (Alu), Sitzkasten-Verkleidungen Fah-
rerhaussitze, Elektrische Parkbremse, Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Außenspiegel elektrisch
anklappbar, Alarmanlage FIAT inkl. Schlüssel mit Funkfernbedienung (2 Stück), Radiovorbereitung inkl. 2 Laut-
sprecher im Wohnraum, Original FIAT Fahrersitz mit Mittelarmlehne und Lordosenstütze, Sitzbezug Schwarz
mit Ducato-Logo auf Kopfstütze, Abschließbares Ablagefach in der Mitte des Armaturenbretts, FIAT 10“-
Infotainmentsystem mit Touchscreen, DAB, Bluetooth Schnittstelle, Lenkrad-Bedienelementen, Apple CarPlay
/ Android Auto und Navigationssystem, Uconnect Box (inkl. Connected Services RTK), Rückfahrkamera FIAT,
Voll-LED-Frontbeleuchtung (Abblend-, Fern- und Blinklicht), Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Kühlergrill
schwarz lackiert, mit schwarz glänzender Spange inkl. verchromten Zierelementen, Scheinwerfer mit schwar-
zem Rahmen, Spoilerlippen (skid-plate) Black, Keyless (Entry&Go), Induktive Ladeschale, Virtuelles Cockpit,
Doppel-USB-Schnittstelle am Armaturenbrett, Linkslenker, ESP, ABS, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und
Beifahrertür), Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht, Verzurrösen im Boden, Chassis Uni-Lackierung:
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Weiß, 16” Bereifung, Klimaanlage Fahrerhaus, manuell – inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige, Fah-
rerairbag, Höhenverstellung Fahrersitz, Cupholder in der Mittelkonsole, Tempomat – Cruise Control, Hill Holder
(Berganfahrhilfe), Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische Servolenkung, Trailer Stability Control
System, Post Collision Braking System, Seitenwindassistent, Fix&Go Reifenreparaturset, Kraftstofftank 75 Liter,
Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren, Doppelbeifahrerairbag, Bei-
fahrerdoppelsitz mit Klapptisch in mittlerer Rückenlehne, Einparkhilfe hinten, Fahrerhaus-Innenraumbeleuchtung
(FIAT), USB-Steckdose im Fahrerhaus, FIAT 5“-Infotainmentsystem mit Farbdisplay, DAB, Bluetooth Schnitt-
stelle

• Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Mitte),
Kombi-Rollos mit Insektenschutz und Verdunkelung an Heckflügeltüren, Fenster mit Sicherheitsverriegelung,
Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit
Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Fenster an Hecktüren (2 Stück), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit
Insektenschutz und Verdunklung (Mitte)

• Kältebrückenoptimierte Isolation, Innovative Seitenwand- und Dachkonstruktion mit verschiedenen Dämmstof-
fen, Bodenplatte in Sandwichbauweise, Dach- und Seitenwandverkleidung mit multifunktionalen Designstreifen
und Filzverkleidungen, Zwischenboden in der Face-to-Face Sitzgruppe, Heckflügeltüren mit Filzverkleidungen
(atmungsaktiv), Reduzierte Fahrzeugbeklebung mit Erweiterungsset

• Regenrinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar)

• Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Schubladen mit Vollauszug und Rollenführung, Möbeldekor:
Provence, Möbelklappen in Weiß/Absatzdekor Linum Haithabu

• Bequemer Bettumbau der Sitzgruppe, Betterweiterung zur Liegewiese, VANLIFE Deko-Paket, Farbvariante 1,
Bodenläufer, Polster: SAVANNAH BEIGE, Erweiterung - Befestigungskit für multifunktionale Seitenwand, Mobile
Stauraumboxen - Einteilung: Schlafen I, Mobile Stauraumboxen - Einteilung: Schlafen II, Großzügiger Esstisch
mit Schiebefunktion, Face-to-Face Sitzgruppe, Komfort-Funktion für Face-to-Face Sitzgruppe, Face-to-Face
Sitzgruppe mit integrierter Heizung, Starter-Befestigungskit für multifunktionale Seitenwand, VANLIFE Bett mit
Schaummatratze und Alulattenrost, Kiiper-Netze im Schlafbereich (2 Stück), Polster Fahrerhaus: GRAPHITE
(FIAT)

• Kaffee-Box, Smart Mirror II für Spiegelschrank, 2-Flammen-Kocher mit elektrischer Zündung, Gussrost und
Glasabdeckung, Keramikoptikwaschbecken, Kompressor-Kühlschrank 90 Liter (incl. 7,5 Liter Gefrierfach), Funk-
tionserweiterung Küche, Küchensideboard, aufklappbar, mit innenliegendem Barschrank, In Küche integrierter
Gaskasten durch Außenstauklappe erreichbar, Kosmetikschrank Küche mit innenliegendem Spiegel, Abfalleimer,
Kosmetikwandschrank (aufklappbar) mit großer Abstellfäche und innenliegenden Fächern, Smart Mirror I für
Spiegelschrank, WC-Stauraum im Sitzkasten integriert (geruchsdicht, leicht zu reinigen), Textile Duschfaltkabi-
ne, Duschwanne (anthrazit), Mobile Chemietoilette in rechtem Sitzkasten integriert

• Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, Wasserfiltersystem
”
bluuwater“, TRUMA iNet X Heizungsbedienpanel,

Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Umluftanlage 12 V, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt, Warm-
wasserversorgung Küche mit flexiblem Wasserhahn, Warmwasserversorgung Dusche mit automatischer Wärme-
regulierung durch Thermostatarmatur, Dieselheizung TRUMA Combi 4 D

• Kabelvorverlegung für Solar- und Sat-Anlagen, 32” SMART TV-Gerät mit HD-Tuner, im Wohnbereich, TV-
Halter im Wohnbereich inkl. Kombisteckdose, Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung (dimmbar), 12 V Po-
wersteckdose zusätzlich, im Heck (1 Stück), 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, (Küche, 1 Stück), USB-
Steckdose (1 Stück), in der Sitzgruppe, USB-Steckdose (1 Stück), im Küchenbereich, Zuschalt-/Trennautomatik
für Starter- und Aufbaubatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie, CEE-Außenanschluss für
230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen
Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, LED-Bord-Control-Panel mit Angabe aller wichtigen Funktionen,

LED-Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte + Gepäckraum), USB-Steckdose (4 Stück), Portable
Deckenleuchte mit Magnet (2 Stück)

• Markise 400 x 250 cm, anthrazit

• Dieselheizung
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r Auto Spürkel GmbH & Co.KG

Firma Spürkel Verkaufs-Team
Poststrasse 20-28
44809 Bochum

T 0234/904320

u 0234 9043230

k info@spuerkel.de
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